
評価結果概要

①第三者評価機関名

②事業者情報

③評価実施期間

④総評

℡
 362-0005
上尾市西門前498-1

定員(利用人数)：

048-775-7047 〒

代表者氏名：

所在地：

80 名  阿久津節子

◇特に評価の高い点

　保護者・地域・環境に恵まれていることに感謝し、日々の保育が営まれています。現状に甘んじ
ることなく自身や職員に対して更に向上を求めており、下記の多様な課題と目標がそれらを表して
います。

●週案会議等での子どもの特性や関わりについての更なる深い討議
●障害者総合支援法の理解
●室内外の安全点検の形骸化防止
●自己評価や総括の活用
●合同保育時の活動と保育位置の工夫
●図書の充実
●急変時対応の再確認と継続した訓練
●自治会との災害時協力体制の相談
●美化・伝承遊び等のボランティア招聘
●休憩時間等への配慮による労働環境の向上
●登降園システムのスムーズな活用

◇特にコメントを要する点

　平成31年4月10日（契約日）～令和1年8月26日（評価結果確定日）

　子どもたちの活動が写真に収められ、各クラスにポートフォリオとして掲示されており、日々の
子どもたちの様子を見ることができます。また多様な保育所からの発信は、保護者や地域からの賛
同を集め、温かな支援を得ています。管理職および職員の日々の細やかな配慮が地域等から信頼を
得るという大きな結果に繋げられています。

福祉サービス第三者評価結果

名称： 保育所

株式会社シーサポート

上尾市立上平保育所 種別：

①子どもたちの非認知能力を養い、成長の礎を築くことを保育の主眼としています

　年齢ごとの年間指導計画をはじめとする方針は心身の健やかな発達を網羅しており、恵まれた自
然環境を活かしながら保育が進められています。また全市内公立保育所による各領域毎の研修を経
て探究が図られており、特に自主性を重んじた遊び・創造力を培う活動に注力がなされています。
将来を見据え、長期的視点に立ち、子どもたちの非認知能力を養うことを主眼とした保育が実践さ
れています。

②保育の標準化と子どもの個別への配慮の両立が果たされています

　本評価に伴う利用者調査において「担当保育士はお子さんの良いところや個性を認めています
か」の問に対して「はい」の回答が１００パーセントなっていました。また児童票からは、子ども
一人ひとりに対する成長の確認と課題が明確化されており、職員による子どもたちの考察力の高さ
を見ることができました。本評価全般を通じて、行政と一体となって進めている保育の標準化確立
と子どもたちへの個別の配慮の両立が叶っていることを理解することができました。

③ポートフォリオの活用など工夫を施し、保育所への理解を深めています
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⑤第三者評価結果に対する事業者のコメント

⑥各評価項目にかかる第三者評価結果

別紙「評価細目の第三者評価結果」のとおり

　第三者評価を受け、保育所全体を多方面・他角度から見つめ直すよい機会になりました。調査結
果・評価は、職員全体で共有し、今後の保育の改善に繋げていきます。
　また、子どもたちの生きる力の基礎を作り、豊かな人間性を育めるよう調査結果を励みに、職員
も専門性の向上に努めていきたいと思います。

　保護者・地域・環境に恵まれていることに感謝し、日々の保育が営まれています。現状に甘んじ
ることなく自身や職員に対して更に向上を求めており、下記の多様な課題と目標がそれらを表して
います。

●週案会議等での子どもの特性や関わりについての更なる深い討議
●障害者総合支援法の理解
●室内外の安全点検の形骸化防止
●自己評価や総括の活用
●合同保育時の活動と保育位置の工夫
●図書の充実
●急変時対応の再確認と継続した訓練
●自治会との災害時協力体制の相談
●美化・伝承遊び等のボランティア招聘
●休憩時間等への配慮による労働環境の向上
●登降園システムのスムーズな活用


